

PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Seanca plenare e Kuvendit të Kosovës
Nr. 02-57-18-07
Prishtinë, më 27 dhe 31 korrik 2007
Ndërtesa e Kuvendit, salla e seancave plenare.

PROCESVERBAL

Seancën e kryesoi **Kolë Berisha**, kryetar i Kuvendit, kurse i ndihmoi **Naim Maloku**, anëtar i Kryesisë.

Kryetari konstatoi se në seancë ishin të pranishëm 72 deputetë dhe e deklaroi të hapur punën e saj.

Kuvendi i zhvilloi punimet me këtë

REND DITE

1. Miratimi i procesverbalit të seancës plenare të 12 korrikut 2007,
2. Koha për pyetje parlamentare,
3. Interpelanca e kryeministrit të Kosovës, z. Agim Çeku, me kërkesë të Grupit Parlamentar të ORA-s;
4. Shqyrtimi i parë i Projektligjit për përkrahje materiale familjarëve të fëmijëve me aftësi të kufizuara të përhershme;
5. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për letërnjoftimin;
6. Shqyrtimi i dytë i Projektligjit për trajtimin e ndërtimeve pa leje;
7. Debat lidhur me ndërtimet ilegale kolektive nga Qeveria e Serbisë në Veriun e Mitrovicës;
8. Shqyrtimi i Rekomandimit të Komisionit për Çështje Gjyqësore, Legjislacion dhe Kornizë Kushtetuese lidhur me propozimin e Prokurorisë Publike të Kosovës për emërimin e anëtarit të Këshillit Drejtues të Institutit Gjyqësor të Kosovës.

Në fillim të seancës, **kryetari** i njoftoi deputetët e pranishëm se Kryesia e Kuvendit, në bazë të rregullave 6 dhe 23 të Rregullores së punës së Kuvendit e ka përgatitur dhe Kuvendit ia ka propozuar rendin e ditës për seancën e sotme. Ndërkohë, janë parashtruar edhe tri mocione për plotësim të rendit të ditës: a) Grupi Parlamentar i PDK-së ka propozuar të debatohet lidhur me situatën e krijuar me rastin e djegies së pyjeve në territorin e Kosovës; b) Komisioni për Bujqësi, Pylltari dhe Mjedis ka propozuar që në seancën e sotme të debatohet çështja e zjarreve në pyjet e Kosovës, dhe c) Komisioni për Siguri ka propozuar të shqyrtohet situata emergjente në vend dhe pas debatit Kuvendi të nxjerrë rekomandime.

Këto tri propozime kanë të bëjnë vetëm me një çështje dhe mund të formulohen vetëm në një pikë të rendit të ditës.

Alush Gashi, në emër të Grupit Parlamentar të LDK-së tha se pajtohet me propozimet shtesë që të formulohen një pikë e rendit të ditës dhe të shqyrtohet menjëherë pas pyetjeve parlamentare.

Gjylnaze Syla, në emër të Grupit Parlamentar të AAK-së tha se i mbështet propozimet shtesë për rendin e ditës.

Kryetari i hodhi në votim propozimet për amendamentimin e rendit të ditës. Rezultati i votimit ishte si vijon:

Për-----shumica;
Kundër----- 0.

Kryetari konstatoi: Kuvendi miratoi rendin e ditës me propozimet shtesë të cekura më lart.

Deputeti Xhevat Bislimi propozoi që seanca e sotme t'i shtyjë punimet, me arsyetimin se sot në Junik vendoset monumenti - shtatorja e **Edmond Hoxhës**, njërit prej dëshmorëve të parë të UÇK-së, për t'ua mundësuar deputetëve të marrin pjesë në atë ceremoni.

Kryetari e hodhi në votim propozimin e z. Bislimi. Rezultati i votimit ishte si vijon:

Për-----25;
Kundër-----1.

Kryetari konstatoi: Kuvendi i shtyn punimet për të martën, më 31 korrik 2007, në orën 10:00.

E martë, më 31 korrik 2007

Vazhdim i seancës

Seancën e kryesoi **Kolë Berisha**, kryetar i kuvendit të Kosovës, kurse i ndihmoi **Naim Maloku**, anëtar i Kryesisë.

Të pranishëm ishin 75 deputetë.

1. Miratimi i procesverbalit të seancës plenare të 12 korrikut 2007

Hydajet Hyseni pati vërejtje në pikën e tetë të procesverbalit – Përfundimit lidhur me propozimin për ndryshimin dhe plotësimin e Rregullores së punës të Kuvendit.

Procesverbali i seancës plenare të 12 korrikut 2007 u miratua me vërejtjet e cekura më lart.

2. Koha për pyetje parlamentare

Deputeti **Xhevat Bislimi** i parashtrroi pyetje kryeministrit të Kosovës, z. Agim Çeku, lidhur me vendosjen e shtatores së komandantit të UÇK-së, Adem Jashari, në Prishtinë.

Kryeministri **Çeku** iu përgjigj pyetjes së deputetit Bislimi.

Deputetja Gjylnaze Syla i parashtrroi pyetje ministrit të Tregtisë dhe të Industrisë për veprimet e Bordit të AKM-së lidhur me zbatimin e kontratave nga ana pronarëve të ndërmarrjeve të privatizuara për punësim dhe investime.

Ministri **Dugolli** iu përgjigj pyetjes së deputetes Syla.

Deputeti **Ramadan Kelmendi** i parashtrroi dy pyetje ministrit të Pushtetit Lokal: a) lidhur me veprimet juridike të Ministrisë së Pushtetit Lokal që të ndikojë në drejtoritë kompetente të komunave për mbrojtjen e të drejtave të të punësuarve në sektorin privat, dhe b) Çka ka ndërmarrë Ministria e Pushtetit Lokal që pranë çdo kuvendi komunal të sigurojë funksionimin e zyrës së deputetëve?

Ministri **Haziri** iu përgjigj pyetjeve të deputetit Kelmendi.

Deputeti **Xhevat Bislimi** i parashtrroi pyetje kryeministrit të Kosovës, z. Agim Çeku, lidhur me dëmet që po u shkakton KEK-u qytetarëve të Kosovës, sidomos me imponimin e taksave për RTK-në dhe regjistrimin e automjeteve.

Kryeministri **Çeku** iu përgjigj pyetjes së deputetit Bislimi.

Deputetja **Hatixhe Hoxha** i parashtrroi pyetje ministrit të Tregtisë dhe të Industrisë për veprimet e kësaj ministrie për t'i ndaluar importimet e metaleve me origjinë të dyshimtë?

Ministri **Dugolli** iu përgjigj pyetjes së deputetes Hoxha.

Deputetja **Safete Hadërgjonaj** i parashtrroi pyetje kryeministrit të Kosovës lidhur me përdorimin e suficitit buxhetor, të këtij viti, në vlerë prej 114 milion €.

Kryeministri **Agim Çeku** iu përgjigj pyetjes së deputetes Hadërgjonaj.

Deputeti **Fetah Berisha** i parashtrroi pyetje kryeministrit të Kosovës lidhur me mosprocedimin e Projektligjit për ish-kryetarin e Kosovës, dr. Ibrahim Rugova.

Kryeministri **Agim Çeku** iu përgjigj pyetjes së deputetit Berisha.